

上場会社名 株式会社 あじかん

代表者名 代表取締役 足利 直純 社長執行役員 足利 直純

(コード番号:2907 東証スタンダード)

問 合 せ 先 対行役員 経営管理本部長 武田 智美

(TEL:082-277-7010)

## (数値データ訂正) 「2026年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」における 数値データ(XBRL)の一部訂正について

2025年8月1日に公表しました「2026年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、TDnetへ登録しておりましたXBRLデータに誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

## 1. 訂正理由

2025年8月1日にTDnetにて開示いたしました「2026年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の XBRLデータ(サマリー情報・財務諸表等)につきまして、誤って「2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本 基準〕(連結)」のデータを登録しており、内容全文が昨年度データとなっておりましたので、「2026年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の本年度のデータへ差し替えます。

## 2. 訂正内容

【 訂正前 】XBRLデータ(サマリー情報・財務諸表等)

2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の内容全文

【 訂正後 】XBRLデータ(サマリー情報・財務諸表等)

2026年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の内容全文

なお、XBRLデータを除く、2026年3月期 第1四半期決算短信 [日本基準] (連結)の本文の内容に訂正はございません。

以上